

Условия питания воспитанников

МБДОУ ЦРР - детский сад «Алёнушка» (далее – «учреждение») обеспечивает воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее – «ОВЗ») полноценным сбалансированным питанием. Обслуживание воспитанников осуществляется штатными работниками учреждения, имеющими соответствующую квалификацию.

В соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20, СанПиН 2.3/2.4.3590-20 и ТР ТС 021/2011, в Учреждении выделены производственные помещения для приема и хранения продуктов, приготовления пищевой продукции. Производственные помещения оснащены механическим, тепловым и холодильным оборудованием, инвентарем, посудой и мебелью.

Закупка пищевых продукции и сырья осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Прием пищевых продуктов осуществляется только при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Производство блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами и санитарными нормами. Объем пищевых продуктов и выход блюд соответствуют возрасту ребенка. Воспитанники питаются в групповых помещениях по установленному графику приема пищи.

Питание детей осуществляется посредством реализации основного (организованного) меню, разработанного на период не менее двух недель для каждой возрастной группы детей, включающего горячее питание и дополнительное питание (при наличии), а также индивидуальные меню для детей, нуждающихся в лечебном и диетическом питании с учетом требований СанПиН 2.3/2.4.3590-20. В учреждении исключение горячего питания из меню, а также замена его буфетной продукцией, не допускаются. Меню предусматривает распределение блюд, кулинарных, мучных, кондитерских и хлебобулочных изделий по отдельным приемам пищи (завтрак, второй завтрак, обед, полдник, ужин, второй ужин). В учреждение (12-часовое пребывание) возможна организация как отдельного полдника, так и «уплотненного» полдника с включением блюд ужина.

В учреждении проводится круглогодичная искусственная С-витаминизация готовых третьих блюд. Ежедневно медицинской сестрой отбирается суточная проба готовой продукции, которая хранится 48 часов.

В доступных для родителей и детей местах (в холле, групповой ячейке) размещается следующая информация: ежедневное меню основного

(организованного) питания на сутки для всех возрастных групп детей с указанием наименования приема пищи, наименования блюда, массы порции, калорийности порции и рекомендации по организации здорового питания детей.

Для детей, нуждающихся в лечебном и диетическом питании, организовано лечебное и диетическое питание в соответствии с представленными родителями (законными представителями) ребенка назначениями лечащего врача. Выдача детям рационов питания осуществляется в соответствии с утвержденными индивидуальными меню, под контролем ответственных лиц, назначенных в учреждении. В учреждение допускается употребление детьми готовых домашних блюд, предоставленных родителями детей, в обеденной зоне группы или специально отведенных помещениях (местах), оборудованных в соответствии с требованиями СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

При организованных перевозках групп детей автомобильным и другими видами транспорта и при проведении массовых мероприятий с участием детей менее 4 часов, допускается использовать набор пищевой продукции («сухой паек»), свыше 4 часов (за исключением ночного времени с 23.00 до 7.00) - организуется горячее питание.

Питьевой режим воспитанников обеспечивается двумя способами: кипяченой и расфасованной в бутылки водой. Свободный доступ к питьевой воде обеспечивается в течение всего времени пребывания детей в детском саду. При организации питьевого режима соблюдаются правила и нормативы, установленные СанПиН 2.3/2.4.3590-20.